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2017թ. հոկտեմբերի 24-ին «Իրավաբանների հայկական ասոցիացիա» հասարակական կազմակերպության (այսուհետ` ԻՀԱ) պաշտոնական կայքում (www.armla.am) հրապարակված հայտարարության հիման վրա տրամադրում ենք Ձեզ սույն հրավերը: 
Գնման առարկա է հանդիսանում Քաղաքացիական հասարակության կազմակերպությունների համար ուսումնական մոդուլներ մշակելու և դրանց հիման վրա դասընթացներ կազմակերպելու մասնագիտական/ուսումնական ծառայությունը, որի տեխնիկական բնութագիրը տրված է հայտարարության մեջ: 

Հայտը պետք է պարունակի հղում սույն հրավերի վրա, Գնման առարկայի գինը, առաքման ժամկետը և որակի մասին տեղեկությունները:

Մասնակցության համար Ձեր կողմից պետք է ներկայացվեն հետևյալ փաստաթղթերը` 

1. Հայտ

2. Հայտարարություն

3. Իրավաբանական անձի կանոնադրության պատճեն,

4. Իրավաբանական անձի գրանցման վկայականի և ներդիրի պատճեն,

5. ՀՎՀՀ-ի պատճեն,

6.  Կրթական ոլորտում տեխնիկական նկարագրով ներկայացված ծառայություններ մատուցելու առնվազն 3 տարվա փորձառությունը հաստատող փաստաթղթեր,

7. Երաշխավորագրեր, մրցանակներ այլ փաստաթղթեր, որոնք հաստատում են փորձառությունը այս ոլորտում:

Մրցույթի հաղթող կճանաչվի այն Մասնակիցը, որը կներկայացնի ամենացածր գնով, սեղմ ժամկետներում և պահանջվող որակով Գնման առարկայի հայտ:

Հայտում նշված գինը պետք է ներառի հարկային ծախսերը։

Խնդրում ենք հաշվի առնել, որ գնման առարկայի դիմաց վճարումները կատարվելու են Եվրոպական Միության կողմից ֆինանսավորվող ENI/2016/382-304 դրամաշնորհի պայմանագրի հիման վրա իրականացվող «Կառուցողական երկխոսության հանձնառություն» ծրագրի շրջանակներում և ազատված են ԱԱՀ-ից՝ Հայաստանի Հանրապետության կառավարության 2009թ. սեպտեմբերի 23-ի Հայաստանի Հանրապետության և Եվրոպական Հանձնաժողովի միջև կնքված Շրջանակային Համաձայնագրով նախատեսված հարկային, մաքսային և այլ պարտադիր վճարների գծով արտոնությունների կիրառման կարգի:

Հայտերը պետք է առձեռն կամ փոստային առաքմամբ ուղարկվեն ք. Երևան, Նալբանդյան 7 շենք, թիվ /2 գրասենյակ հասցեով` մինչև 2017թ. Նոյեմբերի 6-ը ժամը 18:00-ը:

Մրցույթին մասնակցելու համար անհրաժեշտ փաստաթղթերի վերաբերյալ պարզաբանումները կարող եք ստանալ ԻՀԱ-ի գնումների հանձնաժողովի նախագահ Արտակ Սարիբեկյանից` զանգահարելով 010 580298 հեռախոսահամարով:

Սահմանված ժամկետից ուշ կամ պահանջված փաստաթղթերը թերի ներկայացված հայտերը չեն դիտարկվի: 

Հայտերը բացվելու են 2017թվականի նոյեմբերի 7-ին:    

