
Ձեզ եմ ներկայացնում ս/թ փետրվարի 06-ին ԻՀԱ-ի Գյումրու գրասենյակում իրականացված միջոցառման գնահատման թերթիկների վերլուծությունը: 
[bookmark: _Hlk30689359][bookmark: _Hlk28272417]Ինչպես և նախատեսված էր, ժամը 14:00-ին սկսվեց «ԻՀԱ-ն հանուն արդիականացման» ծրագրի շրջանակներում կազմակերպված «Բարեխղճության ազգային համակարգը» թեմայով սեմինար-դասընթացը, որը վարում էր ԻՀԱ ՀԿ-ի Շիրակի մարզային մասնաճյուղի պատասխանատու/իրավաբան՝ Գայանե Գևորգյանը: 
[bookmark: _GoBack]Սեմինարին մասնակցում էին Սյունիքի մարզի թվով 5 ՔՀԿ-ներ, 11 իրավաբան-ուսանողներ, 1 իրավաբան: 
Սեմինարի վերջում մասնակիցներին խնդրեցինք լրացնել միջոցառման գնահատման թերթերը:
Միջոցառման գնահատման թերթի վերլուծությունից (որտեղ բարձր բալը 5-ն է) պարզվեց, որ.
· [bookmark: _Hlk28271444]Միջոցառման մեթոդը - 5 բալային սանդղակով գնահատման տարբերակից գնահատելիս 15 մասնակից  գնահատել են 5 բալ, 1 մասնակից՝ 4 բալ, 1 մասնակից չի գնահատել: Միջինում միջոցառման մեթոդը գնահատվել է 4.7 բալ:
· [bookmark: _Hlk28271305]Նյութի ներկայացումը - 5 բալային սանդղակով գնահատման տարբերակից գնահատելիս 15 մասնակից՝  գնահատել են 5 բալ, 1 մասնակից՝ 4 բալ, 1 մասնակից չի գնահատել: Միջինում նյութի ներկայացումը գնահատվել է 4.7 բալ:
· Դուք գոհ եք վարողից - 5 բալային սանդղակով գնահատման տարբերակից գնահատելիս 15 մասնակից՝ գնահատել են 5 բալ, 1 մասնակից 4 բալ, մի մասնակից չի գնահատել: Միջինում վարողի աշխատանքը գնահատվել է 4.7 բալ:
· Միջոցառման անցկացման կազմակերպչական մասը - 5 բալային սանդղակով գնահատման տարբերակից գնահատելիս 12 մասնակից  գնահատել են 5 բալ, 3 մասնակից՝ 4 բալ, 2 մասնակից չի գնահատել: Միջինում միջոցառման անցկացման կազմակերպչական մասը գնահատվել է 4.1 բալ:
· 16 մասնակից (90%) նշում է,  որ սովորել է ինչ-որ բան, որը կարող է օգտագործել առօրյա աշխատանքում, 1-ր ոչինչ չի նշել, 
· 14 մասնակից (68%) գտնում է, որ հետագա պարզաբանման հարց այս թեմայի հետ կապված չունեն, 2 մասնակից նշել է, որ կարելի է առավել խորանալ թեմայի մեջ, 1-ը ոչինչ չի նշել։
· 15 մասնակից (80%) նշում է, որ գոհ է միջոցառման անցկացման ձևաչափից, 2 մասնակից ոչինչ չեն նշել:
Այսպիսով՝ միջոցառման որակը ընդհանուր առմամբ միջինում գնահատվել է 4.55 բալով:
Մասնակիցները հիմնականում որպես արժեքավոր նշում են ստացած գիտելիքները էթիկայի, կոռուպցիայի և ընդհանուր բարեխղճության վերաբերյալ, կարևորում են թեմայի արդիականությունը, մասնակիցների շփման դաշտի ընդլանումն ու կարծիքների ու փորձի փոխանակցման հնարավորությունը, առանձնացնում են սեմինարի վարման ձևն ու մեթոդը, մատչելիությունը և համակողմանի վերլուծությունը, ինչպես նաև գիտելիքների ստացման հնարավորությունն ու տեղեկատվության մատչելի ու հմուտ ներկայացումը։ 
Մասնակիցներից միայն մեկի կարծիքով անօգուտ էր կաշառքի վերացման հարցը, մնացածների կարծիքով անօգուտ կամ անարդյունավետ նյութ օրակարգում չկա:
Բոլար մասնակիցները նշում են, որ շատ է կարևոր է նմանատիպ սեմինար-դասընթացները և նշեցին, որ պետք է հաճախակի կազմակերպել նմանատիպ դասընթացներ, իսկ մեկ մասնակից առաջարկել է կոնկրետ դեպքերի շուրջ քննարկումներ նույնպես կազմակերպել: 
Մասնակիցները շնորհակալություն հայտնեցին նշելով, որ թեման հետաքրքիր  էր ու օգտակար:

«Իրավաբանների հայկական ասոցիացիա» ՀԿ-ի Շիրակի մարզային մասնաճյուղի պատասխանատու/իրավաբան՝ Գայանե Գևորգյան
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